6. Zadania do wykfadu

analiza 2B

. Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego przez wykresy réwnan.

y=2a°, y=al/%
y=22+1, y=(z+1)%
Y2 =2x -5, y=1a—4;

r=y'—y, x=y—y%;

y=22+1, y=21+09;

y? = 6z, 2° = 6y;

y=x+2 y=-3x+6, y=(2—1)/3;
r=9% x=6—y—y°

. Obliczy¢ dtugos¢ krzywych opisanych parametrycznie.

x = 3t, y = 2t3/2, 0<t<3;
= tt+1, y=¢th—1, 0<t<I;
r =sint —tcost, y=tsint+cost, 0<t<7/2;
x =232, y = 594, 0<t<4
x = cos’t, y = sin®t, 0<t<2m.

. Obliczy¢ dtugos¢ krzywych podanych rownaniem we wspotrzednych biegunowych.

r=0% 0<60<4v2;

50
7‘2811125, 0<6<m,

6 1 1
r:mﬁ§0<9<mn9=§@+—%1<r<3
T

r = 2cos#,

r=20, 0 <0< 2m,;

. Obliczy¢ pole powierzchni otrzymanej przez obrot wokot osi x podanych wykresow.

f(ZL') = \/E, [276};

f) = 2%, 0,V
f) = st L

e () ()

x =sin’t, y = cos’t, [0,7/2]; x =cos®t, y=sin’t, [0,27].

. Obliczy¢ objetosé bryty otrzymanej przez obrot wokot osi & obszaréw pod wykresami podanych funke;ji.

f(:B) = ‘753/27 [07 1]; f(:E) = _1,1’ [_37 _2];

g(z) = Veosz, [0,7/6]; f(x)=/x(1—2)"", [0,1].

. Obliczy¢ objetos¢ bryty otrzymanej przez obrot wokot osi x obszaru ograniczonego przez podane
wykresy.

f(z) =cosz +sinzx, g(r) = cosx —sinzx, [0,7/4].
f(x) =2x — 2% g(x) = 2* — 2z.

y = /2, y = 21/,

() y=a*>+2, y =12+ 2w+ 2.

. Obliczy¢ objetos¢ bryt opierajac sie na informacji o przekrojach.

(a) Podstawa bryly jest trojkat réwnoramienny prostokatny o ramionach L i Ly dtugosci 4. Przekroje
prostopadte do L sa potkolami.



(b) Podstawa bryly jest koto o promieniu 1. Przekroje prostopadle do ustalonej srednicy podstawy
sg kwadratami.

(c) Podstawa bryty jest tréjkat réwnoboczny o boku 10. Przekroje prostopadte do ustalonej wysokosci
trojkata sa kwadratami.

8. Obliczy¢ objetos¢ bryly otrzymanej przez obrot wokot osi y obszaréw pod wykresami podanych funkcji.

F) = =5, (1,3 fl) = VaTH T, [0 f]

g(x) = sin(z?), [V7/2, /7], h(z) =/1+z, [0
9. Obliczy¢ objetosé bryly otrzymanej przez obrét wokot osi y obszaru ograniczonego przez podane
wykresy.
(b) f(z) = cos(a?), g(x) =sin(z?), [0,v/7/2].

10. W kuli o promieniu 2 wydrazono otwor o promieniu 0,5. O ile zmniejszyta sie objetosé¢ 7



